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AALTER We werden heel snel
Snelste geconfronteerd met streken
huuropzeg
ooit ?

van het Tsjevendorp Aalter

En ja, noteer het goed, de redactie en de auteur zijn opnieuw betrokken partij

Aalter is in de volksmond verbonden met super Tsjeef Pieter De Crem -CD&V-, alias Crembo,
Aalter krijgt zelfs hier en daar de bijnaam Kremlin en zo ervaren wij het ook. Morsum Magni-
ficat is er helaas terecht gekomen, het had beter elders geweest. Het is bijna niet te geloven
wat er zich op zeer korte termijn reeds heeft afgespeeld. Negen dagen nadat de huur van het
pand is ingegaan komt het vastgoedkantoor D.V,, in opdracht van de eigenaar, met hangende
pootjes voorstellen om de huur in der minne te verbreken! De verhuurder zou niet gelukkig zijn
met de huurders met wie hij nooit kennis heeft gemaakt! Drie weken nadat er gehuurd werd,
staat de politie, de dienst Omgeving van Aalter en het Agentschap Wegen en Verkeer aan de
deur voor een spriet die in de tuin werd geplaatst. Amper één week stond MORSE-Press op de
perslijst maar de Tsjeven in Aalter lieten hun oren hangen aan de Raad voor de Journalistiek.
Morsum Magnificat heeft slechts één artikel op 21 november 2019 MM289-04 rond dementie

door Elena De Ru gebracht, een informerend artikel waarop geen kritiek kon geformuleerd.

https://www.humo.be/humo-archief/26904/een-jaar-na-de-new-yorkse-uitspattingen-van-pieter-de-crem-de-barmeid-spreekt

Pieter De Crem.

Journalistiek gezien kent
Morsum Magnificat Pieter
De Crem -CD&V- am-
per, we hebben hem op
de militaire luchthaven
-Melsbroek- als minister
van Defensie ontmoet en
toen vragen gesteld over
de radioactieve rook-
melders in dat gebouw,
Crembo viel uit de lucht.
Maar De Crem genoot ver
buiten zijn Aalter, heel
veel aandacht en zeker
niet op een positieve ma-
nier. Een barmeisje van
een New York’s café deed
het boekje van Crembo
open na diens cafébe-
zoek, u leest het verhaal
op de link onder de intro.
Typisch voor Tsjeven, op
de eerste rij in de kerk en
elders het varken uithan-
gen, De Crem is geen al-

Huuropzeg na 9 dagen.

Het zal misschien later nog
blijken of hier geen Belgisch
record is gevestigd, negen da-
gen nadat de huur op 1 okto-
ber 19 is ingegaan, worden de
huurders door het vastgoed-
kantoor uit Merelbeke gecon-
tacteerd om de huur in der
minne te verbreken, we ko-
men daar verder in dit artikel
op terug.

Wel de politie.

Morsum Magnificat had ge-
hoopt in Aalter zonder proble-
men terug een beperkte an-
tenne voor haar communicatie
in Morse te kunnen plaatsen.
Op 6 oktober 2019 stellen
we, niets vermoedend, een
verticale mobiele militaire an-
tenne op in de tuin -foto-. De
verhuurder heeft dat via zijn
camera die op het verhuurde

leenstaand geval, er zijn Deze proefopstelling van een antennespriet
er meer -geweest-. op parasolvoet, mag niet van de verhuurder,
we kregen de politie daarvoor over de vloer.

is gericht, gezien. In een sms
bericht van zondag 6 oktober
19 om 16:06u vraagt de eige-
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eigen berichtgeving

naar om de antenne te verwij-
deren, reden ; “morgen komt
de tuinman”. De eigenaar
woont naast de tuin van het
gehuurde waar de antenne
werd geplaatst en heeft alles
via een camera kunnen gade
slaan. De eigenaar heeft niet
de lef om de huurder tijdens
het plaatsen van de antenne
aan te spreken en uitleg te
vragen, hoe laf kan een ver-
huurder zijn.

Fundamenteel
probleem?

De huurder -de auteur van dit
artikel- vraagt of er een fun-
damenteel probleem is met
het opstellen van die anten-
ne, de verhuurder reageert
daar niet op maar stuurt, zo-
als blijkt, de politie. Gezien de
geplande werken in de tuin,
wordt de antenne verplaatst,
ook daarop geen reactie. Op
30 oktober komt de politie,
samen met een ambtenaar
van de gemeente -Omgeving-
om een proces-verbaal op te
stellen! Enkele dagen later
een ambtenaar van het Agent-
schap Wegen en Verkeer die in
eerste instantie de antenne,
wegens onopvallend, niet had
opgemerkt, pas na een vraag
aan zijn baas, quasi aan de
oprit diende te stoppen om de
antenne te zien.
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Is een tijdschrift dat maandelijks één of meerdere malen, zowel online als in geprinte versie, verschijnt. Het is totaal onafhankelijk
en onderscheidt zich van andere tijdschriften wegens het dieper ingaan op het “maatschappelijke”. De belangen van de burger
staan aan de top, zonder politieke of andere inmenging waardoor onderwerpen behandeld kunnen worden die elders onvoldoende
of helemaal niet aan bod komen. We bestrijden de corruptie, de incompetentie en het machtsmisbruik. Lezers kunnen reageren

via de postbus of via e-mail.

Steun ons door donatie via rekening IBAN BE39 0688 9786 0319 GKCCBEBB

verantwoordelijke uitgever - Erik Verbeeck - 9880 Aalter 0473 76 25 73



Raad voor de Journalistiek belastert en stigmatiseert MM.

De Raad voor de Journalistiek voert zoals wij ervaren, een kruis-
tocht tegen Morsum Magnificat en haar hoofdredacteur, hun
frustratie moet worden gezocht in het feit dat hun uitspraken
van generlei waarde zijn. De RvdJ is ook niet bij wettelijk initia-
tief opgericht en ze worden via de federale VVJ/AVBB betaald
met Vlaams belastinggeld. Hun raad is bezet met journalisten
en anderen die met Morsum Magnificat nog een eitje te pellen
hebben, zoals Karin Genoe wegens onze kritische artikels over
Terlamen - Zolder met de Tesla remtesten. De RvdJ is verre van
onafhankelijk en zij mogen zoals iedereen hun mening verkon-
digen, maar ze stellen zich onterecht en te ijdel op als een ps-
eudo rechtbank voor journalisten wat ze tot hun grote frustratie
niet zijn. Het is vaak een afrekening met journalisten die er een

andere mening op nahouden.

Over een lange periode
blijven herhalen
om te schaden.

De Raad voor de Journalistiek
recapituleert heel graag haar
beslissingen over Morsum
Magnificat. Om haar zienswij-
ze wat aan te dikken wordt in

RitaWuyts / Patric
Bruynseels waarmee
de RvdJ hoog oploopt
werden door de
Rechter telkens in
het ongelijk gesteld
en moeten nog steeds
meer dan 3.000 euro
schulden aan
MORSE-Press

en Morsum
Magnificat betalen

de kop van haar publicatie ge-
bruik gemaakt van : “opnieuw
twee klachten gegrond”. De
Rvd] recapituleert de zeven
klachten tegen Morsum Mag-
nificat en gaat daarvoor meer
dan tien jaar terug tot 2008!

De dossiers.

De Rvd] noemt zeven uitspra-
ken, twee klagers waren te laf
om hun naam te noemen, één
van die twee was een politie-
inspecteur van de PZ Brus-
sel-West die om een door de
Korpschef niet vermelde reden
werd overgeplaatst naar de
federale politie. Enkele van de
dossiers werden ook door de
rechtbanken tot en met Ho-
ger Beroep behandeld, maar
MORSE-Press Vof, Morsum
Magnificat of haar hoofdre-
dacteur werden nooit veroor-
deeld, tot grote frustratie van
de RvdJ.

Zaak Wuyts.

Rita Wuyts/Patrick Bruynseels,
de grote belhamels waarmee
de Rvd] hoog oploopt, werden
door de Rechter telkens in het
ongelijk gesteld en moeten
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nog steeds meer dan 3.000
euro schuld aan MORSE-Press
en Morsum Magnificat beta-
len! Morsum Magnificat legde
voor Wuyts sociale en fiscale
fraude en oplichting van een
Amerikaanse dame bloot, ook
dierenmishandeling, maar de
RvdJ] onder Filip Voets liet zich
door een zwangere Rita W. im-
poneren, of zwangerschap een
ziekte zou zijn. De Rvd] was
voor honderd procent partij-
dig en hield geen rekening
met het bewijsmateriaal dat
Morsum Magnificat had verza-
meld, de Rvd] wilde Morsum
Magnificat kost wat kost aan
de schandpaal nagelen. Rita
Wuyts verloor in totaal vier
keer voor de Rechter! Bij een
Arrest van het Hof van Be-
roep te Brussel van 01 april
2010 werd het beroep van
Rita Wuyts/Patrick Bruynseels
zelfs “niet ontvankelijk” ver-
klaard, het koppel ging juri-
disch overal op de bek, alleen
bij de Rvd] kregen ze wegens
emotioneel en sentimenteel
gedoe, wel gehoor.

Rechtszaken Wuyts/
Bruynseels.

1- Vonnis kortgeding 14 mei
2009 om artikel MM-159-S te
verwijderen: Vordering ont-
vankelijk maar niet gegrond

2- Beschikking Rechtbank
Eerste Aanleg Leuven van 05
februari 2010: Buitenvervol-
gingstelling

3- Arrest Hof van Beroep
Brussel 02 februari 2010:
Beroep ontvankelijk doch on-

gegrond
4- Arrest Hof van Beroep
Brussel, Kamer inbeschul-

digingstelling 23 september
2010: Bevestiging beschik-
king Eerste Aanleg Leuven en
buitenvervolgingstelling.

MORSE-Press en  Morsum
Magnificat werden in geen
enkele van deze vier zaken
veroordeeld, maar de Raad
voor de Journalistiek blijft
zich in die zaken wel schuldig
maken aan het stigmatiseren
van Morsum Magnificat en
haar hoofdredacteur. Wuyts/

Bruynseels stuurden uit frus-
tratie, omdat zij geen enkele
van de zaken konden winnen,
de ene na de andere advocaat
de laan uit, sommige advoca-
ten hadden overigens ook ge-
noeg van de obsessies van het
koppel, idem dito met de po-
litie waar ze de deur plat lie-
pen. Wuyts stuurde ook emo-

Filip Voets de ombudsman van de
Rvd] die twee keer zwichtte voor
zwangere vrouwen

tionele brieven doorspekt van
schrijf- en taalfouten, naar de
Onderzoeksrechter te Leuven,
allemaal een maat voor niets.
Alleen de Rvd] trapte daar uit
rancunes tegen Morsum Mag-
nificat, allemaal in.

Rechtszaken
OCMW Begijnendijk.

Ook de zwangere Peggy
Baeten van het OCMW van
Begijnendijk kreeg bij Filip
Voets gehoor, maar ook het
OCMW van Begijnendijk kreeg
van de rechtbank geen enkele
keer gelijk, ook die zaak werd
vier keer voor de rechtbank
behandeld :

1- Beschikking Rechtbank
Eerste aanleg Leuven:
Vervallen door verjaring

2- Arrest Hof van Beroep
Brussel Kamer inbeschuldi-
gingstelling 01 april 2010:
Niet ontvankelijk

3- Uitspraak Correctio-
nele Rechtbank Leuven 24
november 2010: Rechtbank
onbevoegd

4- Arrest Hof van Beroep
Brussel 06 maart 2012:
Bevestiging vonnis Correcti-
onele Rechtbank Leuven 24
november 2010

De zaken Wuyts/Bruyn-
seels en OCMW Begijnen-
dijk werden acht keer bij
de rechtbanken behan-
deld, Morsum Magnificat
werd niet veroordeeld, de
Raad voor de Journalistiek
staat met haar beslissin-
gen alleen.

Recht
van Antwoord.

Geen enkele van de klagers
hebben aan Morsum Magni-
ficat over de gebrachte arti-
kels ooit een recht van ant-
woord gevraagd zoals dat in
de wet is voorzien, ze lopen
ofwel naar de politie of, zoals
Wuyts en OCMW Begijnen-
dijk, naar de Onderzoeksrech-
ter, dus ook de kosten voor
de waarborg hadden ze nog
aan hun been. De gemeente
Begijnendijk betaalde twee
advocaten, Patricia Stevens
en Johan Hendrickx -meester
leugenaar-. Politiek advocaat
Patricia Stevens kreeg van de
Voorzitter van de Rechtbank
van Eerste Aanleg te Brussel
opmerkingen omdat zij als
bij het OCMW gedetacheerd
Schepen, die OCMW voorzitter
-Lisette Verbeeck- verdedig-
de, dat was belangenvermen-
ging. De belastingbetaler in
Begijnendijk heeft de advo-
caatkosten mogen ophoesten.

Journalist De Bruyn.

De klacht van deze gewezen
beroepsmilitair die journalist
werd, was helemaal van de
pot gerukt, hij mocht bij een
brand binnen de opgestelde
perimeter en toen Morsum
Magnificat daartegen protes-
teerde, diende De Bruyn die
perimeter te verlaten, zijn
klacht was pure frustratie.

Politie-inspecteur X.

De kompaan “Pino” van deze
“Anka”, toen bij de PZ Brussel-
West, die Morsum Magnificat
belaagden en stalkten, werd
door de Vrederechter te Genk
veroordeeld en wegens be-
roep ook nog een keer in Ton-
geren. Politiedel “Anka” was
vaak de bendeleider en aan-
stoker en is ondertussen weg
bij de PZ Brussel-West. Ook
hier is het alleen de Rvd] die
Morsum Magnificat wil blijven
stigmatiseren.

Morsum Magnificat had in
deze dossiers met het be-
wijsmateriaal waarover ze
beschikt een confrontatie
met het Assisenhof aan-
gekund, haar bewijsmate-
riaal was overtuigend dat
is aan de rechtbanken aan-
getoond, maar de RvdJ had
daar geen oog voor, dat is
een schending van de rech-
ten van de journalist.

P3 : Aalter in het gareel
van de Rvd]



Aalter.

Hoe de Rvd], Morsum Magni-
ficat schaduwt/stigmatiseert
blijkt uit het feit dat MOR-
SE-Press Vof al, na één week
bij de perslijst te zijn gevoegd,
daarvan verwijderd werd. Als
reden geeft het College van
Aalter een bericht van de Rvd]
op. Aalter zelf kan Morsum
Magnificat niets ten laste leg-
gen, er werd maar één artikel
over dementie gebracht, voor
het overige had Morsum Mag-
nificat zich in Aalter nog niet
getoond. Dat kan andersom
niet gezegd worden.

Artikel 151
Strafwetboek.

De Raad voor de Journalistiek
heeft Aalter gewaarschuwd
dat er regelmatig klachten bin-
nen komen, daarom hebben
de Tsjeven in Aalter maar ge-
anticipeerd en MORSE-Press
Vof zonder te waarschuwen
van de perslijst verwijderd!
Het is pas wanneer dat werd
vastgesteld en daarover vra-
gen werden gesteld dat de
achterbakse Tsjeven dat in
een e-mail van 3 december
2019 om 10:08 hebben be-
vestigd -inzet-. MORSE-Press
Vof heeft daarvoor onmid-
dellijk, mede een aangete-
kend schrijven, geprotesteerd
-inzet-. MORSE-Press Vof is
niet van plan om dat feite-
lijk strafbaar feit -artikel 151
Strafwetboek- te aanvaarden
en zal stappen zetten. Arti-
kel 151 van het Strafwetboek
van 8 juni 1867 zegt : “ Flke
andere daad van willekeur
die inbreuk maakt op door
de Gronawet gewaarborgde
vrijheden en rechten en die
bevolen of uitgevoerd wordt
door een openbaar officier of
ambtenaars, door een drager
of agent van het openbaar
gezag of van de openbare
macht, wordt gestraft met
gevangenisstrar van vijftien
dagen tot een jaar'.

Ook Vlaams Parlement.

Uit goede bron vernemen we
dat uit de hoek van de VV]/
AVBB en/of de Raad voor de
Journalistiek, ook de pers-
dienst van het Vlaams Parle-
ment over Morsum Magnificat
werd benaderd. Zodra dat of-
ficieel aan MORSE-Press Vof
wordt bekend gemaakt, zal er
ook daarop gereageerd wor-
den.

VV] / AVBB.

Meteen, misschien al vroeger,
zal Morsum Magnificat aan de
Vlaamse regering, verwijzend
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Van: Gemeentebestuur Aalter - cel Communicatie en coérdinatie [mailto:communicatie@aalter. be]
Verzonden: dinsdag 3 december 2019 10:08

Aan: ever@morse-press.be

Onderwerp: RE: Perslijst AALTER:01560330

Beste Erik,

Het klopt dat wij u van onze perslijst gehaald hebben. Wij hoorden van de Viaamse Vereniging voor
Journalisten dat er bij hen regelmatig klachten over u binnenkomen en daarom nam het
gemeentebestuur de beslissing om uw gegevens van de gemeentelijke website te halen en u als

journalist verder niet actief uit te nodigen naar gemeentelijke activiteiten

In uw e-mail van vorige week dinsdag (26/11), gaf u aan geen antwoord ontvangen te hebben van
schepen Dirk De Smul op uw vraag. U blijkt echter een verkeerd e-mailadres aangeschreven te hebben

Met vriendelijke groeten,

Griet Nevens

Administratief medewerker - Cel Communicatie en codrdinatie

Gemeentebestuur Aalter
Europalaan 22, 9880 Aalter

naar het Bestuursde-

Jorryd. Andries@aalter. be

AANGETEKEND met ontvanastbewifs
College Burgemeester & Schepenen
van en te Aalter

Europalaan 22

9880 Aalter

creet van 19 decem- 3
ber 2018, de beslissing @
worden opgevraagd Im
waarin de financiering B ff &
aan de Vlaamse Jour- lllul &
nalisten Vereniging/As- 1B
sosciation générale des o g
Journalistes Professio- (o) 3
nels de Belgique werd i
goedgekeurd. EF_ &
Vlaanderen erkent s

geen journalisten. |

3 MPI9I21011

Geacht Gemeentebestuur,

Geachte heer, mevrouw

Het is een feit dat
Vlaanderen jaarlijks |
flinke financiéle steun i
verleent aan de VV]/ |
AVBB, een “Belgische”
dus Federale vereni-
ging die ook franstalige
journalisten groepeert.
Waarom levert Vlaan-
deren financiéle steun
aan een Federale,
deels Waalse vereni-
ging van journalisten?
Vlaams belastinggeld
naar Waalse journalis-
ten?

VOF, zoals wij zelf al

deze schrapping wordt door de
geschonden en hun beslissing is een daad van willekeur waaromtrent artikel 151 van het
Strafwetboek duidelijk is.

11 december 2019.

Betreft: MORSE-Press Vof verwijderd van algemene lijst perscontacten.
Formeel protest tegen verwijdering/INGEBREKESTELLING.

len, na een k

te Aalter b

Met zijn mail van 03 december 2019~ 10 o8 bevest:gt de heer Andries dat wij, MORSE-Press
i g van het gemeentebestuur, werden verwij-
derd van de perslijst van de gemeente. Een besllssing waarmee wij uiteraard niet akkoord gaan.

Het gemeentebestuur baseert haar beslissing op zogenaamde "klachten” bij de Raad voor de
Journalistiek, een vzw die niet bij wettelijk initiatief is opgericht en niet onafhankeljik is. De Rvd]
wordt gefinancierd door de VWI/AVEBB die op haar beurt door de Viaamse overheid gesubsidieerd
wordt, dus verre van onafhankelijk.

Bovendien betekend het indienen van een "klacht” geenszins dat deze ook gegrond zou zijn, of
dat er een veroordeling door een rechtbank zou zijn geweest, Enkele van de klachten waar-
over de Rvdl / VV] het heeft werden tot in Hoger Beroep door de rechtbank behandeld en
journalist Erik Verbeeck Is nooit vercordeeld, hetzelfde geldt voor MORSE-Press VOF. Door

het vermoeden van onschuld

‘oorgaande doet ons besluiten dat het gemeentebestuur een verkeerde beslissing heeft geno-

men en met huidig schrijven nodigen wij het gemeentebastuur van Aalter dan ook uit haar fout

Vlaams bedrijf.

te erkennen door in der minne tot betaling over te gaan van één euro morele schadevergoe-
ding aan MORSE-Press-VOF dat kan gebeuren op onderstaande rekening - zie kader onder -.

Huidig schrijven gaat onder voorbehoud van alle rechten, artikel 25 van de grondwet, artikel

MORSE-Press Vof is
een Vlaams bedrijf met
persactiviteiten in haar
statuten, MORSE-Press
Vof betaalt in Vlaande-

ren belastingen. Hoe
gaat het Vlaams
Parlement  motiveren —

-motiveringswet 29 juli
1991- dat een Vlaams
bedrijf haar activitei-
ten in het Vlaams Parlement
op eenvoudig verzoek van de
Rvd], niet meer zou mogen
uitoefenen, of de grondwette-
lijke rechten afnemen?

Vlaamse Subsidie
aan Waalse journalisten
aanvechten.

Morsum Magnificat onder-

Met de meeste hoogachting.

MORFé-Press VOE

f‘"

Steenweg op “Dein
Tei 0488 37 14 72

info@morse-press. be
Rekening n®

zoekt momenteel hoe en bij
welk rechtscollege de aan-
zienlijke Vlaamse subsidie
aan de nationale VVJ]/AVBB
kan aangevochten en ver-
nietigd worden. Daarvoor zal
wellicht het Grondwettelijk
Hof moeten worden gevat. De
financiéle werkingsmiddelen
van de Raad voor de Journa-
listiek worden geleverd via de
VV]/AVBB en die vereniging
is deels Franstalig en heeft
niets met Vlaanderen te ma-
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10 van het EVRM -opsomming niet limitatief- en zonder nadelige erkentenis.
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ken. Ook de financiering van
het Fonds Pascal Decroos -
en anderen - mogen door de
Vlaamse overheid in het kader
van de besparingen in de cul-
tuursector ook wel een keer
bekeken worden

De zaak OCMW
Begijnendijk.

lees verder op p4



In augustus 2003
schreef Pol Deltour -de
secretaris van de be-
roepsjournalisten VVJ]-
een discussietekst on-
der de titel “Naar een
moderne journalis-
tieke code “ daarbij
werd in een passage
-wat al eerder bekend
was- over de behande-
ling door journalisten
van een gewone par-
ticulier of een politiek
figuur behandeld -inzet-
Belangrijk is de passage
" ... de journalist zal wel
respect opbrengen voor
het privé-leven van de
publieke figuur /7 _zo-
verre dit_geen enkele
relevantie _heeft voor
diens _maatschappelli-
ke _rol en verantwoor-

deljjkherd...

Wel degelijk
relevantie.

Lisette Verbeeck was een on-
bekwame MGB politica die
mede de vriendschappelijke
band met de burgemeester
-wijlen Béreke Verhaegen- het
tot OCMW voorzitter schopte.
De socialistische oppositie
schreeuwde toen moord
en brand en advocate en
Schepen Patricia Stevens
-MGB politica- werd, om
de pen van Lisette Ver-
beeck vast te houden,
bij het OCMW gedeta-
cheerd. Het vaak falen
van dat OCMW had wel
degelijk een verband met
het “duwtje” dat Lisette
Verbeeck van burgemeester
Verhaegen kreeg, dat heeft
Morsum Magnificat met enkele
dossiers wel degelijk bloot ge-
legd. Echter de Raad voor de
Journalistiek liet zich impone-
ren door de zwangere OCMW
Secretaris Peggy Baeten.
Morsum Magnificat werd, alle
bewijsmateriaal en gewonnen
rechtszaken ten spijt, bij de
Rvd] bewust aan de schand-
paal genageld.

Morsum Magnificat
gewaarschuwd.

De oppositie in Begijnen-
dijk had Morsum Magnificat
gewaarschuwd dat ze met
gemeentelijk belastinggeld
Morsum Magnificat juridisch
zouden aanpakken en dat ge-
beurde dan ook. Het OCMW
van Begijnendijk kreeg echter
geen enkele keer voldoening
en verloor alle rechtszaken.

Een verhouding?

Morsum Magnificat had drie
bronnen gecheckt die de

Morsum Magniﬁcat© 20¢
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- Van een gewone pmiculier (Jan met de pet) moet de journalist de privacy ontzien tenzij deze zelf de
publiciteit zockt of wel uitdrukkelijk instemt met het geven van herkenbaarheidsinformatie.

- Van cen publieke figuur kan de journalist al zijn officiéle doen en laten volgen en verslaan. Het gaat
om politici, maar ook om belangrijke zakenmensen, syndicale leiders, advocaten, sportvedetten,

artiesten,

... De journalist zal wel respect opbrengen voor het privé-leven van de publicke

figuur in zoverre dit geen enkele relevantie heeft voor diens maatschappelijke rol en

vmnmoordehjlchcid
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Update 1 - 26 november 2007 19:00u

Reactie van een lezer :
In het verleden (toen Beéreke Verhaegen nog leefde) stond er regelmatig een zwarte Mercedes met kenteken
KAB740 op de oprit bij Lizette Verbeeck (nu is het een witte, maar met een andere nummerplaat).

Volgens het “Openbaar gerucht” zoals men dat in Begijnendijk noemt, waren heel wat personen op de hoogte van
de verhouding, sommigen staken de draak met de veelvuldige aanwezigheid van Verhaegen, zou hij daar de gazet
komen lezen, met de kaarten spelen en dies meer.
Morsum Magnificat geniet mijn steun, maar het is een georganiseerde politieke misdaadbende.

Naam en adres bij de redactie bekend. - tekst overgenomen uit de origine e-mail
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Deze in Begijnendijk geboren en getogen bron heeft het over een verhouding, dat en andere details heeft
Morsum Magnificat, alhoewel ze duidelijk waren, zelfs niet gebracht.

speciale band tussen Liset-
te Verbeeck en wijlen Béreke
Verhaegen bevestigden, één
ervan was zelfs personeel
van de meubelzaak Verhae-
gen, dat ook uitpuilde van de
bouwovertredingen waarop
ook ambtenaren van de dienst
Ruimtelijke Ordening te Leu-

PRO JUSTITIA
AANVANKELIK PROCES-VERBAAL
LE.66.LB.000407/2018 - 06/02/2018

In 2018 kon de verhuurder 33 jaar, mede de hulp
-en bescherming ?- van het OCMW van Begijnen-

dijk ongestoord verhuren ...

ven hun tanden tevergeefs
hadden stuk gebeten, Bereke
Verhaegen had overal relaties
tot zelfs bij de GP in Leuven!
Een bron bevestigde aan
Morsum Magnificat dat het
openbaar gerucht in Begijnen-
dijk het over een verhouding
had -inhoud mail inzet-.

In stand houden
bouwmisdrijf.

Op 27 augustus 2007 en in
september 2009 verhuurde
het OCMW van Begijnendijk
onder Lisette Verbeeck en
Peggy Baeten, voor 350 € een
woning aan de Tumkensberg
in Begijnendijk. De huurcon-
tracten werden respectievelijk
op 30 augustus 2007 en 12
november 2009 geregistreerd.
Maar dat pand heeft niet eens
een huisnummer en kon dui-
delijk niet verhuurd worden.
Bovendien vertonen de huur-
contracten zoveel fouten dat
ze de facto onwettig waren,
maar de eigenaar strijkt in ie-
der geval de huur op.

Pas na 33 jaar een

Proces Verbaal.
Op 6 februari 2018 stelt
wijkinspecteur Koenraad
D. proces-verbaal LE.66.
LB.000407/2018 op, dat Pro-
ces-Verbaal gaat over het
volgende “ ... de bouw-
overtreding betreft
een_woning in_tweede
bouworde _achter de
dokterspraktiik met
woning. Die woning
Tumkensberg, 2 staat
niet vermeld in het ge-
meenteljjk en centraal
referentieadressenbe-
stand. De gemeente-

lijke __bevolkingsdienst
ontvin 15/1/2018 een

aanvraag tot voorlopige in-

De minister van Binnenlandse
Zaken erkent de beroepsjour-
nalisten !! Ze zijn gegroepeerd
onder de VV]/AVBB en dat is
een Federale materie maar toch
subsidieert Vlaanderen deze
vereniging. De Rvd] wordt op
haar beurt gefinancierd door de
VVI/AVBB! Journalisten, zoals
Morsum Magnificat, die niet tot
de VVI/AVBB behoren, worden
aan de schandpaal genageld.

chriivin, it _adres. -

dert 1985 zjin er /nschrijvin-

/7 It adr
Gepromoveerd.

Het is hier duidelijk dat het
OCMW van Begijnendijk on-
der Lisette Verbeeck en Peggy
Baeten, een pand verhuurde
dat zelfs geen huisnummer
heeft. De verhuurder heeft
dus sinds 1985 onterecht en
met medewerking van het
OCMW een pand kunnen ver-
huren en blijven verhuren dat
in feite niet bestaat, het meest
vigerend huurbedrag is 350
€ / maand! Over een periode
van 33 jaar is dat toch een
mooie 138.000 €! Of de ver-
huurder daarover KI betaalt is
ook maar af te wachten. Het
OCMW houdt alleen hier al
-geen alleenstaand feit- een
bouwmisdrijf in stand. Onder-
tussen is Lisette Verbeeck van
de éne naar de andere politie-
ke stal overgestapt ze nestelt
zich nu bij de socialisten.
Frappant is dat Peggy Baeten
in Begijnendijk ondertussen is
gepromoveerd tot Algemeen
Directeur. Zo ziet men hoe het
“systeem” in dit land werkt en
hand- en spandiensten ver-
leend.

De Raad voor de Journalistiek
maakt jacht op Morsum Mag-
nificat die niet tot de horde
slippendragers van de klassie-
ke pers behoort, en tot groot
ongenoegen van het corrupte
systeem, zoals hier weer bij
het OCMW van Begijnendijk
moet blijken, terecht de stin-
kende potjes blijft open trek-
ken.

Voorlopig :
Einde artikel Rvd]
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